

我的第一份工作

我于2015年3月跟着学校的老师来到清泉这个大家庭,成为北区品质部的一名化验员。不知不觉在清泉工作已经一个年头了,回忆起刚入司的情形,一切都历历在目。

“嗨,大家好,我是新来的李娅,请大家多多指教”,当我跟随陈华奎来到化验室时,我紧张地做了自我介绍,随后就跟着师傅开始了我工作的第一天。师傅带我简单了解了化验室的仪器设备和样品,面对这么多设备,我心里不禁在想:这么多的东西在学校里都没有接触过,怎么办?怎么办?于是我拿出笔,逐个记下来,好记性不如烂笔头嘛。也许师傅看出了我的不知所措,说今天先做些了解,以后慢慢来,同时也提出了第一个要求——脑记心记本也记。

在紧张中结束了第一天上班,面对以前从未接触过的东西,我暗下决心,一定要通过自己的努力把工作做好,必须要打起120分的精神。

第二天,起床给自己说了声:加油!信心满满地来到实验室,看到大家都已经进入了工作准备状态,

我也不能闲下来啊,于是我开始打扫卫生,这时师傅对我说:“李娅,以后早上进入化验室后,先洗刷处理样品瓶,这是车间急用的物品,处理好之后我教你做样。我们干化验的人首先要能

吃得苦,有坚定的恒心、毅力,更重要的还要细心。”在师傅的指导下,我开始自己做样,一步一步进入了工作状态,而我也逐渐明白师傅说的,一个样要反复练反复测,记录的时候务必要仔细,有时候一个小数点也会造成前功尽弃。

在师傅孜孜不倦地指导下,一个月后我也能独立做样了,当然这只是最基础的,作为一名化验员要学的东西还很多,上班时跟着师傅学习进阶,学习分析数据,学习识别峰形,下班后回到宿舍,我也会找来各种技术书籍学习,以此来充实自己的专业知识,巩固专业技能。

一年的时间,一晃眼就过去了,而我也从一个刚出校门什么都不懂的黄毛丫头,成为北区品质部的一名主操化验员。对清泉、对领导、对师傅充满了感激,感谢你们对我的悉心教导和培养,在今后的工作中,我将以更饱满的热情对待工作,用自己的努力拼搏为清泉这个大家庭贡献自己的一份力量。

(北区事业部 李娅)

回不去的地方,叫故乡

故乡的歌是一支清远的笛,总在月夜响起;故乡的面貌是一种模糊的怅惘,仿佛梦里挥手别离。

梦中的故乡是阡陌交通,鸡犬相闻的宁谧;是黄发垂髫,怡然自乐的和谐;是高山流水与丛林翠柏的交相呼应。那里,是我最初的世外桃源。

每当夜阑更深,记忆的车轮载着我在时空的隧道中穿梭,无数次的,我又回到了那片充满鸟鸣声的村庄。

孩提时代所有对于故乡的美好记忆便是在外婆家和小伙伴们在一起玩耍的日子。记得每到梅雨时节,田地里就会涌现出很多那种硬壳的会飞的昆虫,我们北方人给它起了个好听的名字“水牛儿”。我和小伙伴们沐浴着太阳雨,三一群,俩一组,在田野里寻找。无论是在树叶上,田垄里,水沟旁,小“水牛儿”都无法躲过我们的火眼金睛。即使它侥幸飞走,也逃不过弟弟们挥舞的柳树条子。我们将战利品放在自制的瓶子里,带回家等外婆给我们烹制出香喷喷的“水牛儿”盛宴。

故乡的庄稼不知道还记得我们吗?农忙时节大人们忙碌的身后,总能看见我们嬉闹的影子。夜幕降临时乏累的我们索性躺在拉庄稼的马上,数着

星星,是那么的惬意。

突然想起我曾经的邻居。那个时候想住就住在邻居家,想吃就吃在邻居家。邻居家的叔叔婶子万分宠爱我,把好吃的都拿给我。而我还调皮的和邻居家的太姥姥耍闹,惹得太姥姥拄着拐杖和那双莲花小脚追赶我,我还边跑边等地嘲笑……

转眼数十载,我变成一只南飞的燕。朋友圈里说故乡又下雪了,朋友圈里说哪个小伙伴结婚了,朋友圈里说老家的那片田野已经建成工厂了……想念你却隔着千山万水,对于故乡的了解,也只能停留在朋友圈。

有人说,故乡不过是祖先们流浪的最后一站,你在哪站稳了,哪里就是你的故乡。于是,在陌生的城市,渐渐的吞下了你的方言,吐出满口流利的地方音。那里的你过着熟悉的生活,有雪,有冬天,有田野,有记忆深深的暗影……那里的你,有了新的朋友,新的仕途,那里的你,像一只不知疲倦的小蜜蜂日夜奔忙,酿造着最甜的生活。可每当深夜来临,记忆的闸门突然打开,心中便喷涌起如山如海的乡愁。

日暮相关何处是?烟波江上使人愁。故乡,我永远也回不了的地方,尽管我不能将你踏在脚下,尽管我不能再将你扛在肩头,尽管我想再看你一眼山水相隔,但是故乡永远是心灵家园。

你,永远存在于我心中。我将带着对你的眷恋,继续前行。

(通讯员 付佳)

5月21日,趁着市场与技术交流会议在仙居的召开,杭州研发中心员工与市场部的同事忙里偷闲,到大神仙居一日游。

久闻大神仙居大名,加入公司两年也未曾有机会畅游一番,心向往之,今日终如愿!

早上,下着不大不小的雨。驱车从县城出发,行车约半小时,来到景区门口。游山的乐趣在于山中风光晴雨不定,四季景色各不相同。而你看到的景色在不同的天气下一定就是独一无二的美景。还未进山门,雨天的群山就出现在眼前,云雾渺渺,仿佛天宫时隐时现。从景区北天门步行至北天门索道口,一路上走走停停,忘记了时间。青山云雾缭绕,仿佛宣纸上未干的墨被泼上了清水,以肉眼能看到的速度变幻着造型,挺拔的山峰渐渐掩映在雪白的云雾中。移步换景中,我们路过东大门,看见了“男人见了笑哈哈,女人见了羞答答,小孩见了问妈妈”的羞女峰,守护着睡美人的将军岩,山顶倾泻而下的飞天瀑……

雨势渐小,我们也在不知不觉中到了坐缆车的地方。索道一次性可以接纳30位游客,缆车没有座位,但是速度很快,大约10分钟就能到顶。这一路的风光非常震撼,不会感到寂寞。当天雾气非常重,尤其到了群山深处,能见度就很低了。索道刚开始一段还能看清周围群山,飞流的瀑布慢慢靠近又远去,之后便完全消失在雾里,缆线也消

大神仙居游记

失在浓雾之中,让人觉得将羽化而登仙。

登顶之后才知道,山顶的风景更让人觉得震撼。从缆车站台望去,雾中的群

山,是海市蜃楼,那刻有着语言无法形容的激动心情。近看松柏长廊,在薄雾之中更显仙气;远望峭壁千仞,山形时变,正是“横看成岭侧成峰,远近高低各不同”。雨停了,大家纷纷脱下雨衣,要和这人间仙境一起留在画面。很长很长时间,云雾还盘绕于山顶,围绕着高处的山峰。似乎在天上环绕,供游玩观赏。沿峭壁有一条条环形的栈道,悬空还搭建了一个个观景台。往下看,直垂而下,深数百米,下有林木相间,往前看,山峰突兀,太多的大场景、细画面任你想像,如象鼻岩、龟驮山、妙笔峰、天涯神画、三英聚会、玻璃栈道、悬桥则让人望而生畏,也让人忍不住探索。若我继续细细观赏想像,可能一天都下不了山。

下山也从坐缆车开始。与上山不同,下山的缆车更加调皮,时快时慢,时而停留在半空中,让人觉得恐惧感倍增。而雾只在山顶一段,下山之后便可见郁郁葱葱的山林,能近距离看到大大小小的瀑布,也弥补了因坐缆车上山时无法细看的遗憾。从山顶顺流而下的溪水,以及溪水汇聚而成的水潭,水质干净透彻。

从南大门出来,再回头望一眼这天山宫阙,只能说:不虚此行!

(通讯员 方雪文)

何为搭档?这个大家都应该比较清楚,搭档就是伙伴,就是朋友,就是合作者,就是工作和学习中一起共事的人与群体。

搭档的好与坏,决定了你学习或者工作的质量的高与低。如果在工作中你的搭档性格懦弱,做事胆小如鼠,没有担当;遇到问题瞒报,没有诚信;不能吃苦耐劳,没有毅力;那么你的工作将很难开展,甚至会成为木桶中的那块短板,拖累整个团队的后腿。

合适的搭档决定着工作任务是否顺利完美的完成。如果搭档默契,配合好的话,工作起来可谓是如虎添翼,得心应手,高速而又高效。北区事业部是一只充满活力的队伍,无论多忙,各个车间、部门的员工都能充满活力坚守在自己的岗位;最主要的是各个部门工作配合默契,同事之间遇到困难互相帮助,互相配合。事业部总经理潘智伟在16年管理工作思路中提到:“管理干部双向组合,管理干部选聘在上上级部门监管与指导下,一定程度上实施双向选择,让不同目标路径与工作风格干部得到更好互补组合,以达到1+1>2,而不是1+1<2效果,使团队更为强大”。所以个人能力再强只能干好自己一小块事情,但干不出优秀的事业,团队成员之间配合才是关键,大家都要像事业部合伙人一样去共同努力奋斗,一起“同创共享”。五车间2-甲基咪唑工段能被评为2015年“优秀团队”,除了领导的正确指导外,最重要的还是团队的配合,每个人都有一个好搭档,每个人也都是一个好搭档;通过整个团队的紧密配合,每个人都发挥出搭档的重要性,超额完成生产指标外,其他任务也都完美完成,使整个团队更上一层楼。

无论是工作中,还是生活中,搭档的作用和效果是那么重要,一对夫妻是一对搭档,搭档的好,配合默契,就形成了一个幸福的家庭,搭档不好,最终只能分道扬镳;世界上最好的搭档是左手和右手,通过双手的合作,才能创造出无数的精彩,才能配合的天衣无缝。我们要寻找自己的搭档,更要学会成为别人的搭档,只有与搭档完美的配合,才能成就无限可能。

(北区事业部 孙琳)



摄影:相濡以沫

(通讯员 周一心)

站在东河古镇门前

与孤独对望 期待着这一程山遥水远归来 会是另一重模样

千年时光 沉静在这青石小巷

春风染尽的柳丝 将我的背影拉得好长

残情似烬的陌路 但愿留住一抹斜阳

我在黄昏怅然的光景中落拓

落日的轻云伴着忧伤

纳西古乐演奏着残句断章

曲声袅袅流转写意在这慵懒的丽江

玉龙雪山轻舞霓裳

四千米的海拔高傲倔强

千年冷漠的冰峰

在幻世的滇西刻下一道冷峻的模样

锦年流光 已是天地苍茫

冰释的清泪 滴落在丽江浅蓝色的睫毛上

我孑然移步在这髦耄古柳青石巷

苦了衷肠 瘦了月光

韶光里 夜沉醉 曲未央

一杯浊酒 浸染了谁的泪光

灯火的光影幽暗浮现

纳西姑娘在轻舞飞扬

月初升 暮色将我的笑容镂刻在朱窗上

(通讯员 吴瑞鹏)

丽江谣